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OEMA 1°
A. YeMoa 43 Zyoikov Bifiiov.
B. YeAMoa 89 Zyoiikov Bifiiov.
I. o) AdBog

B) 2®0TO

Y) 2®0TO

0) AdBog

g) AdBog
®EMA 2°
o. Ta davdopato AB, Bl £XOVV GUVTETOY UEVEG:

AB= (-1+5,-2-3) = (4,-5) ko BL = (4+1,2+2)=(5/4).

To eocwtepikd TOLG Opevo eivan AB’ BL +(-5)-4 = 20-20 = 0,

EMOUEVMOG TAL O10VOC elvan
B. [Hpdtog tpdmog

5,2-3)=(9,-1).
4+45 =41
@ ABI" eivar opBoydvio oty xopven B, dpa 1o
tvou:
=4 (=55’ +4° _%\/ﬂﬁzg ..

v. PAOTOC TPOTOG :

Ta pétpa tov drtovocpdtwv AB, AT &ivon avtiocTouya:
| AB | =+/4> + (—5)> =+/41 ka1 | AL | =+/9% + (= 1)> =+/82 =~/24/41
To cvvnuitovo ¢ yoviag @ givou:

ABAT _ 4.94(=5)-(-1) 41 2

OOV = ————= = =—
® RB[AT]  VAAT  aNE 2
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Enopévac, ¢ =45°, ene1idn 0° < ¢< 180°.
Agvtepoc TpOmoc :

AB LBl kot |E| = |ﬁ| =41, dpa 1o tpiywvo ABI eivar opfoydvio kat
1G0GKEAEC, OTOTE GLuTEPaivovue OTL @ = 45°.

O®EMA 3°

a. H (1) woodvvapel pe v e&icmon: 1+ x)x+(1—
O1 cvvtereotég TV X,y Ogv undevilovron yuo
[Ipdypati, o cvuvteleotic Tov X undevileton
y undevileton yro k = 1.

Apan (1) taprotdver gvbeia ylo kdOe ke

B. O¢tovpe oy (1), x =2 Koy =
0+«-0=0, Tov 1oYVvEL Y10 KOOE K 6 R

Apa 6Aeg o1 gvbeieg mov TaploTAYEL I 3).
v. 1+x)x+(1-x)y+(1-5«)=0
H e&iowon maprotdver evbeia mapd 1 GTOV X 'X apa, k=1

H (1) yia x = 1, yiveton,/2;

0. K &ivon n Tpofoin 16 . "Exobpe K(2,0), dpa E(-2,0) O

(nrovuevog ysmusrpmog ' A C, pe eotia E(-2,0) xon

_2(?»2 +8)> 0, yio kG0 AeR Ko emopévmg M

0 Yo KéOe T ™¢ TapapéTpov A. ' to KEvTpo

, A+4 A
, Emopevog K T_E Ko

B. ‘Eoto K(x,y) 10 kévipo tov kdKAov (1), Tote (amd o epdTpo):
> y

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVADOG 2



Enavoinnrikd @cporo OEOE 2010 3

_A+4
, , , S 2x =A+4
Eyovue Aourov to chotnpa <
A 2y =—-A
Y:—E

Amadeipoope 10 A amd Tic eflowoelc Ko Ppioko
1coduvapa x+y—2=0.
Apa to kévrpo K tov xvxhov (1) xveiton oty €

E’, E Bpiokovtar otov dEova y'y .
0. H e&icwon (1) g vrdbeong
egicmon tov kvKhov C, pe k€
H e&iowon g epamtopévng € g €

XX
Ly Yy,

4
H € epanteton kon to

oL €lval M
VO pl =

(x,,y,) etvon:

=1 M wwodbvapa 4xx, +yy,—16=

|4'2'X1+0'y1—16|:2<:>

\ (4X1 )2 +y,’

2 2

avikel oty EMhenynC: XT + i,_6 =1, apa,

16 &y’ =16-4x (3).

—x,) Aoym ¢ (3), ypagpeto:

o 4x,> —64x, +48 =0 <> x> —16x, +12=0 (4)
Ta Siavio a=(x,4) xm P=(x,3-4x,) eivor peto&H Tovg
KaOeta, Otav:
o-B=0 1 woodvvopa x, - x, +4-(3-4x,)=0<x,” —16x, +12=0,

OV 1oYVEL AMOY® NG (4).
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